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/@08, Rozne Sposoby zapiSywania diugoSci i masy

1. Wpisz odpowiednie liczby.

a 0lcm=_ mm b) 0,08m=__ cm ¢ 0521 km=  m
29cm= _ mm 066 m=__ @n 0,39km= m
Oom=___  dm 009m=__ cm 52km= m
37dm=  cm l4m= _ m 2,03 km = m

3. Wpisz podane diugosci przy odpowiednich strzatkach.
110 mm 52 cm 4,3 cm 430 cm 0,9 m 1,42 m
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4, Uzupelnij:

a) 0,1dag= g b) 0,35kg= dag 0 0,735t=_ kg
5 dag = g 05kg=  dag 021t=__ kg ?
29dag= _ .8 Bl KE & sz dag 0.8t = e kg
40,3 dag = | g 7,14kg= dag 006t=__ kg
6. Uzupelnij: e
a) 30zt5gr=_ . zt f) 3kg9dag=_ kg
km g kg . g=70lkg :

b) 9km 200 m=__

o .om

h) 2dag3g= .
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". Dodawanie i odejmowanie ulamkéw dzieSietnych
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1. Oblicz w pamieci:

Q) 06+02= 0 05+09= & 5-07=
41+48= 4,9+0,6 = 7-1,8=
53+56= 2,8+6,7= 4-2,9=

b) 04+0,6= d 69-02= f) 6,7-0,8=
73+17= 33-12= 84-05=
55+2,5= 46-3= 9,5-2,6 =

2. Uzupeij:

09
+0,710,2|0,7 -0,5(10
+0,5 ~0,4

3. Wpisz w miejscach kropek takie liczby, aby otrzyma¢ sume réwna
liczbie zapisanej w kotku.
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4, Uzupehnij:

6. Zapisz i oblicz odpowiednie sumy lub réznice.

© sumaliczb 4,071 1,93 ~ liczba o 1,4 wicksza 0d 0,6

© réznica liczb 4,381 236  liczba 0 2,5 mniejsza od 59
. sumaliczb 29,32106 ~ liczba 0 2,5 mniejsza

od sumy liczb 5,31 2,7

7. Oblicz:




\  Mnozenie ulamkéw dziesigtnych
<%/ przez 10, 100, 1000,

1. Do produkgji tabliczki czekolady migdatowej potrzeba 0,13 kg masy ka-
kaowej oraz 0,08 kg migdatow. Uzupelnij tabelke.

Liczba | 1lo§¢ masy kakaowej | IHo$¢ migdatow
tabliczek | (w kg) _ (w kg)
1 0,13 0,08
10 o 3.
100
1000

2. Uzupelnij grafy.

ﬁﬂ*vm aa-h
<> oYl - Yole

10000
3. Oblicz:

a) 10-143=
2,581-10= 0,294 - 1000 =

¢) 1000 -4,753=

eV L B— 1000-0,02= ...
0,0067-10=_ 0,05-1000=__

B JO0): L3I i d) 10000 - 3,24 = cuuiionaics
0,735 - 100 = . cmnne 0,7985-10000=
100-0,18= 101000 172459 =1 prcmpriasases
0,0015-100= 8,02356-10000=

4. Zapisz cyframi, ile to zlotych.

25¢tys.2t ¢ 02mnzt

d 0083mdzt

704mnzt




5. Oblicz:
a) 3,2-103= d) 0,05-10%=

b) 0,027-10*= ) 10°-031=

¢) 10%-4,08 = f)' 0,0007-10%=

6. Wyraz podane wielkosci we wskazanej jednostce. ;
a) em 0006m= 0006:100cm=06cm

b) dag 0,00015kg=

o g 000493dag-

d kg oo000002t=

e mm O5m=

) m 007km=

7. Wpisz znak > lub <.

a) 0,025 m ':t-J;'ﬁ 25,1 cm e) 32,7¢g 20 dag

b) 389cm  0,386m f) 05kg 49 dag

0 043dm  435cm g 29g 0,003 kg

d) 57mm 062 cm h) 0,0007t 80 dag

¥8. ) Jacek twierdzi, ze ma 0,00142 km
wzrostu. Czy to jest mozliwe?

b) Placek upiera sie, ze wazy 0,0041 t.
Czy to mozliwe?




